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ZA KULTURNE DEJAVNOSTI 

OBMOČNA IZPOSTAVA PIRAN 
 

 

 

Poslanstvo sklada je spodbujanje kulturne ustvarjalnosti, zagotavljanje strokovne in 
organizacijske podpore ljubiteljskim kulturnim dejavnostim, omogočanje dostopnosti 

kulturnih vsebin na celotnem slovenskem kulturnem prostoru ter vključevanje  
v kulturno mrežo in mednarodno sodelovanje. 

 

  



 Območna izpostava Piran 1.1
Elizabeta Fičur, vodja območne izpostave  

Uvod 
Območna izpostava Javnega sklada RS za kulturne dejavnosti Piran pokriva področje občine Piran, v kateri je sedem krajevnih 
skupnosti s približno 17.500 prebivalci. Na osnovi zadnjih podatkov iz registra Ministrstva za notranje zadeve imamo na 
področju kulture registriranih skupno 61 društev.  
 
Na razpise lokalne skupnosti za sofinanciranje programa redne dejavnosti se redno prijavlja 25 društev. Med 15 in 20 je 
društev, ki se na razpis lokalne skupnosti prijavlja s posameznimi projekti. Pod okriljem kulturnih društev je po naših ocenah 
dejavnih še približno 20 sekcij. V zadnjem obdobju je čutiti povečanje števila tako kulturnih društev kot neformalnih sekcij in 
skupin. 
 
Območna izpostava neposredno sodeluje pri organizaciji in izvedbi vseh prireditev, ki jih organizirajo ZKD Piran, kulturna 
društva in skupine, ki delujejo pod okriljem zveze. Občasno sodelujemo tudi pri organizaciji in izvedbi prireditev ter projektov 
drugih društev in organizacij. Uspešno nadaljujemo sodelovanje s Skupnostjo Italijanov Giuseppe Tartini, Društvom prijateljev 
mladih Piran, Avditorijem Portorož, kabinetom župana in Uradom za družbene dejavnosti Občine Piran.  

Ocena stanja 
V letu 2018 je izpostava v skladu z letnim programom dela sklada in lokalne skupnosti ter potrebami kulturnih društev izvedla 
projekte s področja ljubiteljske kulturne dejavnosti in druge programe s področja kulture. Območna izpostava Piran je bila v 
letu 2018 neposredni organizator ali soorganizator 134 projektov, v sklopu katerih je izvedla 102 programa in zagotovila 
udeležbo na 28 prireditvah ter izobraževanjih. Čeprav smo prekinili dolgoletno sodelovanje z Društvom baletnih umetnikov 
Slovenije, ni bilo Mini gledališkega festivala in nismo več sodelovali pri organizaciji etno festivala 7 Sonc 7 Lun, se je število 
izvedenih projektov povečalo. Dodatno smo obogatili program v objektu Mediadom Pyrhani, prvič smo organizirali filmske 
projekcije FEMF po FEMF-u (Festival evropskega in mediteranskega filma) in Mladi val festival ter po večletnem premoru dve 
fotografski delavnici. 
 
Območna izpostava je društvom in posameznikom nudila pomoč pri društveni dejavnosti s svetovanjem, neposredno 
pomočjo pri organizaciji njihovih prireditev in v mejah možnosti s kritjem posameznih stroškov. Sodelovanje z društvi poteka 
v duhu vzajemne pomoči pri uresničitvi programov društev in programov območne izpostave. 
 
Večino prireditev območne izpostave in društev v obdobju januar–maj in november–december izvedemo v veliki dvorani 
Avditorija Portorož, Gledališču Tartini v Piranu in dvorani Mediadoma Pyrhani. Prireditve, ki jih organiziramo v obdobju junij–
september, večinoma izvajamo na Tartinijevem trgu v Piranu oziroma drugih lokacijah na prostem. 
 
Po dogovoru z Občino Piran in Avditorijem Portorož imajo društva, ZKD in OI JSKD brezplačno na razpolago prostor, tehniko in 
tehnično osebje v Avditoriju in gledališču za eno oziroma dve prireditvi letno. Omenjeni dogovor ne zajema prireditev, ki so 
povezane z obletnicami, tako da trenutno zadovoljuje vse potrebe društev. Kljub formalnemu dogovoru ima v zadnjih letih 
območna izpostava brezplačno zagotovljene vse potrebne termine glede na število območnega, regijskega in lokalnega 
letnega programa v obsegu ene prireditve za vsako področje dejavnosti. Vstopnino od prireditev si z Avditorijem delimo v 
razmerju 50 : 50. Če se organizator odloči, da vstopnine ne bo, mora Avditoriju pokriti osnovne stroške. 
 
Izpostava daje največ poudarka dobremu medsebojnemu sodelovanju z društvi in lokalno skupnostjo. Posledično je pri 
uresničitvi letnega programa večji obseg prireditev in po potrebi izobraževanj, s katerimi zadovoljujemo potrebe lokalnega 
okolja. Sledijo območna in regijska srečanja v obsegu, za katerega se dogovorimo na medobmočni koordinaciji. 
 
Medijska pokritost dogodkov je zanemarljiva, razen pri nekaterih festivalskih projektih, kot sta Mednarodni folklorni festival 
MIFF in Poletni festival Piran.  

Izvedba rednega programa 
V letu 2018 je območna izpostava izvedla območni, regijski in državni program preglednih srečanj, revij in izobraževanj, za 
katerega smo se dogovorili na regijski koordinaciji. Na območnem nivoju smo izvedli revijo pevskih zborov Primorska poje, 
območno Linhartovo srečanje, območno srečanje otroških gledaliških skupin in dve reviji otroških ter mladinskih pevskih 
zborov. Po nekajletnem premoru smo letos izvedli tudi dve fotografski delavnici. 
 



Območnega srečanja, ki je bil v Kopru, so se udeležili tudi člani KD Lutka, območnega srečanja plesnih skupin v Izoli so se 
udeležile Plesna skupina Metulj, Plesni studio Impress, plesni krožek OŠ Lucija in Plesna skupina Art dance. Območnega 
srečanja folklornih skupin se je udeležila Folklorna skupina Val senior. 
 
Na regijska srečanja so bili izbrani Otroška gledališka skupina Gremo se gledališče – ŠIMC, Gledališko društvo Cuker teater, 
Plesni studio Impress, plesni krožek OŠ Lucija in PS Art dance. Ena koreografija Plesnega studia Impress in koreografija 
plesnega krožka OŠ Lucija sta bili izbrani na državno srečanje. Regijski nivo je dosegel tudi Otroški pevski zbor OŠ Lucija. 
 
OI JSKD Piran je bila v letu 2018 organizator Regijskega srečanja folklornih, pevskih in godčevskih skupin manjšinskih etničnih 
skupnosti in manjšin. Srečanja zaradi majhnega števila prijavljenih skupin oziroma zato, ker jih večina svojega programa ne 
izvaja ob spremljavi žive glasbe, ni bilo. Eni od skupin smo omogočili strokovno spremljanje njihove prireditve in razgovor s 
selektorico. 
 
V sklop regijskega programa sodita tudi organizacija likovne kolonije, ki je tokrat potekala v Pulju, in promenadni koncerti Pod 
Tartinijevim lokom. Zelo uspešna je bila izvedba prireditve Praznik ljubiteljske kulture, s katero smo zaključili vseslovenski 
projekt Tedna ljubiteljske kulture. Prireditev smo organizirali na Tartinijevem trgu v Piranu. Vabilu območne izpostave se je 
odzvalo 16 kulturnih društev oziroma 20 skupin.  
 
V sklopu regijskega programa smo v koprodukciji izvedli tudi projekte: 

 NOVOST – Mladi val festival, 22. junija, 

 Mednarodni mediteranski folklorni festival MIFF – od 4. do 8. julija, 5 prireditev Piranu, Kopru in Izoli, 

 Poletni festival Piran 2018, Tartinijev trg v Piranu – od 22. julija do 5. avgusta, 16 prireditev, 

 Koncerti pod Tartinijevim lokom na Tartinijevem trgu v Piranu, 5 prireditev, 

 Festival otroške ustvarjalnosti Zrno soli v mesecu juliju, 9 prireditev in 9 delavnic, 

 Festival kamišibaj gledališča – od 23. do 26. 8., 4 prireditve. 

Izvedba dodatnega programa 
Za potrebe posameznih društev smo sodelovali pri izvedbi ene ali dveh produkcij plesnih skupin Metulj, Impress in Swank, 
Twirling in mažoretnega kluba Lucija, letnega koncerta in božično-novoletnega promenadnega koncerta Pihalnega orkestra 
Piran, Velikega prazničnega koncerta s 3 Big band orchestra in Nuško Drašček, dveh likovnih razstav LD Solinar, prireditve 
Pravljični svet lutk in prireditve za otroke Veseli december v Piranu, Luciji in Padni, odprtja likovne razstave ob 25-letnici 
Likovnega društva Solinar, prireditvi ob 20-letnici Hrvatskega društva Istra Piran, koncerta MePZ Sveta Lucija in koncerta ob 
25-letnici Portoroškega zbora ter še nekaterih drugih manjših dogodkov. 
 
V objektu Mediadom Pyrhani smo v sodelovanju z ZKD Piran izvedli počitniški filmski program in delavnice za otroke, filmski 
program v januarju in decembru, večere stand-up in koncertni cikel Unplugged v novembru.  
 
Vodja Območne izpostave Piran je že pred leti sodelovala pri pripravi osnovnih kriterijev za dodelitev sredstev javnega poziva 
in razpisa za redno dejavnost kulturnih društev. OI neposredno ne sodeluje v komisiji, ki odloča o sofinanciranju projektov s 
področja kulture, smo pa občasno pozvani, da podamo neuradno mnenje ali stališče. Vodja OI Piran sodeluje v komisijah, ki 
pokrivajo druga področja družbenih dejavnosti, in v odboru za prireditve, ki odloča o izboru in financiranju prireditev in 
projektov, prijavljenih na občinski razpis za kulturne in promocijske prireditve. 
 
V letu 1017 je bila vodja OI JSKD Piran imenovana v ožjo delovno skupino za pripravo prvega Lokalnega programa kulture 
Občine Piran za obdobje 2018–2022. Program je bil sprejet v letu 2018. 

Izobraževanja 
Izpostava v zadnjih letih samostojno ne organizira območnih ali regijskih seminarjev, razen izjemoma. V preteklih letih je 
namreč spodbujala društva in skupine, da seminarje organizirajo sami glede na svoje potrebe. Izpostava po potrebi sodeluje z 
društvi pri iskanju primernih prostorov, mentorjev in občasno plačilu stroškov. V tem kontekstu smo sodelovali pri izvedbi 
treh plesnih, dveh likovnih in ene lutkovne delavnice ter likovne kolonije. V letu 2018 smo organizirali in izvedli dve 
fotografski delavnici. V lokalnem okolju trenutno ni zaznati potrebe po organizaciji dodatnih izobraževalnih oblik. ZKD Piran 
društvom v večjem delu ali v celoti zagotavlja sredstva za organizacijo seminarjev ali udeležbo na izobraževanjih. Prav tako 
društvom in skupinam zagotavlja plačilo stroškov prevoza na srečanja, revije, festivale in tekmovanja v mejah razpoložljivih 
sredstev. 

Financiranje 
Območna izpostava letno pripravi program dela in finančni načrt ter ga odda na neposredni poziv lokalne skupnosti. Tak 
način financiranja izpostavi omogoča, da je že v fazi sprejemanja občinskega proračuna seznanjena z višino sredstev, pogodbo 



pa podpiše takoj, ko je letni proračun sprejet. Lokalni program izpostave je praktično nemogoče uskladiti s programom JSKD, 
ker uredbe o sofinanciranju JSKD prejmemo z nekajmesečnim zamikom. Sredstva JSKD za lokalni in tudi regijski program so 
absolutno prenizka v primerjavi s sredstvi, ki jih zagotavlja lokalna skupnost. V letu 2018 so sredstva lokalne skupnosti ostala 
v enakem obsegu kot preteklo leto, in sicer v višini 10.500 EUR. Območna izpostava Piran ima brezplačno na razpolago 
prostore in tehniko v Avditoriju Portorož in Gledališču Tartini Piran za izvedbo prireditev, srečanj in revij. V letu 2018 smo 
prostore uporabili štirikrat. Uporaba prostorov in tehnike je ovrednotena na 4.400 EUR. Omenjene stroške krije neposredno 
Občina Piran. 
 
Sredstva JSKD so bila zagotovljena v manjšem obsegu kot leto prej in so znašala 6.000 EUR. Izpostava vsako leto nekaj 
sredstev pridobi z vstopninami in kotizacijami. Omenjenih sredstev je bilo v letu 2018 za 87 % več kot leto prej. Na razpis Luke 
Koper smo prijavili projekt Mladi val festival in prejeli sponzorska sredstva v višini 500 EUR. 

Novosti 
V Kulturnem in multimedijskem centru Mediadom Pyrhani se program iz leta v leto bolj dopolnjuje, center pa je vsako leto 
prepoznavnejši. Prostorske in tehnične možnosti nudijo številne priložnosti za sodelovanje s šolami, ostalimi kulturnimi 
institucijami in posamezniki. Tudi število okroglih miz, konferenc in predstavitev knjig se povečuje. Enako velja za uporabnike 
(občinstvo na prireditvah in ogled muzejske poti). Tudi v letu 2018 je v Mediadomu potekal celoten spremljevalni program 9. 
Festivala evropskega in mediteranskega filma. Število občinstva se je bistveno povečalo. Zaradi dobre tehnične opremljenosti 
je nekaj glasbenih zasedb že posnelo svoj CD. Na pobudo vodje programa v Mediadomu smo v letu 2018 prvič organizirali 
celodnevno prireditev Mladi val festival v Parku Sonce v Luciji. V sklopu glasbenega programa so se predstavile štiri glasbene 
zasedbe še neuveljavljenih mladih glasbenikov iz piranske in sosednjih občin. Prireditev je bila med mladimi izjemno dobro 
sprejeta in jo bomo v prihodnjem letu še nadgradili. 
Sodelovali smo tudi pri projektu Mednarodni praznik glasbe, ki je potekal 21. 6. 2018. Pobudnik in nosilec projekta Društvo 
Muzofil je projekt izvedel prvič. Na različnih lokacijah v piranski občini se je predstavilo 52 glasbenih zasedb in izvajalcev. 
 
V letu 2018 smo se z Občino Piran in Avditorijem Portorož končno dogovorili za organizacijo gledaliških večerov v Gledališču 
Tartini Piran, na katerih bi se predstavile izključno ljubiteljske gledališke skupine. Izvedba naj bi bila v jesensko-zimskem času, 
predvidoma enkrat mesečno. V letu 2018 smo tako gostili skupini iz Kranjske Gore in Radeč. Z izvedbo bomo nadaljevali v 
januarju, februarju, marcu in aprilu. Nosilec projekta je Gledališko društvo Cuker teater Portorož. 
 
V letu 2018 se je v Piranu ustanovilo novo društvo z imenom GAD – Gledališka amaterska druženja. Kot gledališka skupina so 
sicer nekaj let delovali pod okriljem Gledališča Koper, ki jim je sodelovanje odpovedalo. 

Področja ljubiteljskih kulturnih dejavnosti in društva 
Na področju instrumentalne glasbe so aktivni Pihalni orkester Piran, Špičikuc orchestra iz Sv. Petra, glasbena skupina Escobar 
KUD Esco Piran, Tonia Senčar trio, Teddy Bears, Društvo Muzofil in Društvo Viola.  
 
Na področju plesne dejavnosti so aktivni KD Baletna skupina Metulj Piran, Plesni klub Swank, Art dance studio – društvo za 
promocijo plesa Portorož in Plesni studio Impres. Pod okrilje plesne dejavnosti sodi tudi Mažoretni in twirling klub Lucija, ki se 
je udeležil državnega tekmovanja v twirling in mažoretni disciplini in dosegel kar nekaj visokih uvrstitev. Plesna skupina 
Metulj in Plesni studio Impress sta se uspešno udeležila Master dance festivala Lukec.  
 
Gledališka dejavnost obsega delovanje otroške gledališke skupine Gib-Flip, ki se letno predstavi z muzikalom v mesecu 
decembru. Preglednih srečanj JSKD se ne udeležuje. Aktivno delujeta tudi odrasla gledališka skupina Skupnosti Italijanov 
Giuseppe Tartini Piran, ki nastopa v materinem jeziku in se na skladova srečanja ne prijavlja, ter KD Gledališka skupina Cuker 
teater Portorož, ki se je udeležila območnega Linhartovega srečanja s predstavo Mama je umrla dvakrat in bila izbrana za 
regijsko srečanje. Poleg navedenih je zelo aktivno KD Lutka Piran, v katerem delujejo izključno učenci do vključno 9. razreda 
OŠ. Otroška gledališka skupina Gremo se gledališče deluje pod okriljem Športnega in mladinskega centra. Letos so se 
ponovno udeležili območnega srečanja in bili izbrani za regijsko srečanje otroških gledaliških skupin.  
 
Na področju likovne dejavnosti so aktivni Likovno društvo Solinar Piran, likovna sekcija Skupnosti Italijanov Giuseppe Tartini 
Piran, likovna skupina društva Faros Univerze za tretje življenjsko obdobje, KUD Korenina, Društvo likovnih ustvarjalcev 
Vrtnica in Foto klub Portorož. Člani Likovnega društva Solinar so se udeležili Zlate palete za risbo, grafiko, sodobno in klasično 
slikarstvo in kiparstvo. Giulio Ruzzier je prejel certifikat kakovosti za kiparstvo. Likovni klub Solinar je organiziral tudi tematska 
predavanja. Foto klub Portorož je zelo dejaven celo leto; organizira več fotografskih projekcij in razstav ter strokovnih 
predavanj. 
 
Folklorna dejavnost zajema delovanje Folklornega društva Val, pod njegovim okriljem sta aktivni dve folklorni zasedbi, sekcija 
ljudskih pevcev in godčevska skupina, folklorne skupine Hrvatskega kulturnega društva Istra Piran, Folklorne skupine Šaltin, ki 
deluje pod okriljem KD Sloga Sveti Peter in zajema eno otroško, eno odraslo skupino ter glasbeno skupino Šavrinke. FD Val je 



tudi ustanovitelj in glavni organizator Mednarodnega folklornega festivala MIFF. Folklorno društvo Val se je udeležilo 
folklornega festivala v Španiji in Srečanja veteranskih folklornih skupin. Nekaterih festivalov na Hrvaškem se je udeležila tudi 
folklorna skupina Hrvatskega društva Istra Piran.  
 
Na področju vokalne glasbe aktivno delujejo Moški pevski zbor Pergola Sveti Peter, Ženski pevski zbor Društva invalidov Piran, 
Portoroški pevski zbor, MePZ Sveta Lucija, MePZ Faros, MePZ Skupnosti Italijanov Giuseppe Tartini Piran, MePZ Georgios, 
Vokalna skupina KS Lucija in Klapa Solinar. Z izjemo Klape Solinar se vsi zbori udeležujejo revije pevskih zborov Primorska 
poje, na tekmovanja se ne prijavljajo. 
 
Po dolgoletnem zatišju se je na Revijo otroških in mladinskih pevskih zborov znova prijavil otroški pevski zbor OŠ Lucija. Ostali 
šolski zbori se revij in srečanj ne udeležujejo. S krajšimi nastopi se na šolskih in občinskih prireditvah občasno predstavijo 
Minicantanti Skupnosti Italijanov Giuseppe Tartini Piran, mladinski pevski zbor OŠ Cirila Kosmača Piran, otroški pevski zbor OŠ 
Cirila Kosmača Piran in podružnice Portorož ter zbor OŠ Sečovlje in podružnice Sveti Peter.  
 
Organizirano literarno dejavnost pokrivata samo Skupnost Italijanov Giuseppe Tartini Piran in Društvo Mirare Lucija, literarne 
večere pa organizira tudi Mestna knjižnica Piran. 
 
Poleg naštetih so na področju občine Piran dejavna tudi društva, ki pokrivajo različna področja kulturnih in drugih dejavnosti. 
Med temi velja izpostaviti Društvo Anbot, društvo Prijatelji zakladov Sv. Jurija, Društvo meščanov mesta Piran, Zavod za 
revitalizacijo mediteranske kulture Mediteranum, Društvo za oživljanje kulturne dediščine oblačil Rosa Klementina Portorož, 
KD LibArt Piran, Združenje obalnih kreativcev, Muzofil – Združenje za muzično zavest in Faros – Univerza za tretje življenjsko 
obdobje. 
 
Društva redne vaje in treninge izvajajo v najetih prostorih OŠ, krajevnih skupnosti, športnih objektih, prostorih različnih 
vzgojno-izobraževalnih zavodov ipd. V nekaterih objektih so najemnine izjemno visoke, kar zanje predstavlja veliko težavo in 
se že odraža na kakovosti programa. 
 
Edina, ki jima lokalna skupnost zagotavlja prostore za osnovno dejavnost, sta ZKD Piran in OI JSKD Piran, ki razpolagata s 
pisarniškimi prostori in skladiščem v Piranu, garderobnimi prostori za potrebe plesne, twirling in folklorne dejavnosti v Luciji, 
skladiščem za potrebe gledališke dejavnosti v Portorožu in Luciji, galerijo Impresija in ateljejem za potrebe Likovnega društva 
Solinar, klubskim prostorom za potrebe Foto kluba Portorož v Piranu in novim objektom Mediadom Pyrhani, kjer je kulturno 
središče in multimedijski muzej. Poleg navedenih s primernimi prostori razpolagajo Društvo Anbot, ki imajo klubski prostor na 
Tartinijevem trgu in delavnico za restavratorske dejavnosti, Društvo Faros, ki ima prostore v objektu v Luciji, in KUD Korenina 
ter KUD Esko, ki imata prostore v nekdanjem Pionirskem domu. 

Sodelovanje s šolami in vrtci 
Po naših informacijah se nobena šola ni prijavila na razpis za naziv kulturna šola. V letu 2018 so se skladovih srečanj udeležile 
kar tri skupine z OŠ Lucija (gledališka, plesna in otroški pevski zbor), druge šole se že več let ne udeležujejo skladovih srečanj 
in revij. Z osnovnimi šolami uspešno sodelujemo izključno pri uresničitvi občinskih prireditev. V zadnjem času se je nekoliko 
okrepilo sodelovanje z Gimnazijo, elektro in pomorsko šolo ter OŠ Cirila Kosmača Piran, ki občasno izvedeta kakšen projekt v 
Mediadomu.  

Jubileji in obletnice društvene dejavnosti ter priznanja 
V letu 2018 smo obeležili tri visoke jubileje, in sicer 20-letnico Hrvatskega društva Istra Piran, 25-letnico Portoroškega 
pevskega zbora in 25-letnico Likovnega društva Solinar. 
 
Območna izpostava je pripravila predloge za plaketo Občine Piran in jubilejno odličje JSKD. Pripravili in podelili smo tudi 
jubilejne Gallusove značke članom Portoroškega pevskega zbora. 

Izvedeni dogodki 

 
NAZIV DOGODKA/PUBLIKACIJE KRAJ DOGODKA DATUM (OD) DATUM (DO) DEJAVNOST 

1 PLESNA PREDSTAVA V TRETJE GRE RADO PIRAN 19. 1. 2018   PLES 

2 OTROŠKA GLEDALIŠKA PREDSTAVA DIMODOCHE PIRAN 30. 1. 2018   GLEDALIŠČE IN LUTKE 

3 PLESNO TEKMOVANJE LUKEC OPEN BREŽICE 3. 2. 2018 4. 2. 2018 PLES 

4 PLESNO TEKMOVANJE FEST INFO DANCE VIENNA DUNAJ 16. 2. 2018 18. 2. 2018 PLES 

5 
26. DRŽAVNO TEKMOVANJE MLADIH PLESNIH 
USTVARJALCEV OPUS 2018 

LJUBLJANA 18. 2. 2018   PLES 

6 POČITNIŠKI PROGRAM ZA OTROKE PIRAN 19. 2. 2018 23. 2. 2018 DRUGO 



7 GLEDALIŠKA PREDSTAVA MAMA JE UMRLA DVAKRAT PIRAN 24. 2. 2018   GLEDALIŠČE IN LUTKE 

8 DELAVNICA KOPIRNIH FOTOGRAFSKIH TEHNIK LUCIJA 3. 3. 2018   LIKOVNA DEJAVNOST 

9 REVIJA PEVSKIH ZBOROV PRIMORSKA POJE 2018 POSTOJNA 3. 3. 2018   VOKALNA GLASBA 

10 REVIJA PEVSKIH ZBOROV PRIMORSKA POJE 2018 PORTOROŽ 4. 3. 2018   VOKALNA GLASBA 

11 FILMSKI VEČERI V MEDIADOMU PIRAN 6. 3. 2018 9. 3. 2018 FILM IN VIDEO 

12 MONOKOMEDIJA BORKA PORTOROŽ 8. 3. 2018   GLEDALIŠČE IN LUTKE 

13 LIKOVNA RAZSTAV DOBIMO SE OB MORJU PIRAN 9. 3. 2018   LIKOVNA DEJAVNOST 

14 REVIJA PEVSKIH ZBOROV PRIMORSKA POJE 2018 HRPELJE 11. 3. 2018   VOKALNA GLASBA 

15 REVIJA PEVSKIH ZBOROV PRIMORSKA POJE 2018 ŠTANDREŽ 16. 3. 2018   VOKALNA GLASBA 

16 REVIJA PEVSKIH ZBOROV PRIMORSKA POJE 2018 LONJER 17. 3. 2018   VOKALNA GLASBA 

17 
OTROŠKA GLEDALIŠKA PREDSTAVA ČAROBNO 
PRIJATELJSTVO – OBMOČNO SREČANJE OTROŠKIH 
GLEDALIŠKIH SKUPIN 

LUCIJA 22. 3. 2018   GLEDALIŠČE IN LUTKE 

18 OBMOČNO SREČANJE LUTKOVNIH SKUPIN IZOLA 22. 3. 2018   GLEDALIŠČE IN LUTKE 

19 
DELAVNICA KOPIRNIH FOTOGTRAFSKIH TEHNIK – SLANI 
PRINT 

PORTOROŽ 24. 3. 2018   LIKOVNA DEJAVNOST 

20 REVIJA PEVSKIH ZBOROV PRIMORSKA POJE 2018 PIVKA 25. 3. 2018   VOKALNA GLASBA 

21 OBMOČNO SREČANJE OTROŠKIH GLEDALIŠKIH SKUPIN KOPER  27. 3. 2018   GLEDALIŠČE IN LUTKE 

22 VEČERI STAND UP KOMEDIJE V MEDIADOMU PIRAN 28. 3. 2018 29. 3. 2018 FILM IN VIDEO 

23 
PLESNA DELAVNICA SPOZNAVANJE PRISTOPOV IN 
PRINCIPOV SPODBUJANJA OTROŠKE PLESNO GIBALNE 
USTVARJALNOSTI 

IZOLA 30. 3. 2018 31. 3. 2018 PLES 

24 
OBMOČNO SREČANJE OTROŠKIH IN ODRASLIH FOLKLORNIH 
SKUPIN 

KOPER  6. 4. 2018   FOLKLORA 

25 REVIJA OTROŠKIH IN MLADINSKIH PEVSKIH ZBOROV PORTOROŽ 9. 4. 2018   VOKALNA GLASBA 

26 REVIJA OTROŠKIH IN MLADINSKIH PEVSKIH ZBOROV PORTOROŽ 11. 4. 2018   VOKALNA GLASBA 

27 OBMOČNO LINHARTOVO SREČANJE PIRAN 13. 4. 2018   GLEDALIŠČE IN LUTKE 

28 REVIJA PEVSKIH ZBOROV PRIMORSKA POJE 2018 ŠTANDREŽ 14. 4. 2018   VOKALNA GLASBA 

29 FILMSKI VEČERI MEDIADOM PIRAN 17. 4. 2018 20. 4. 2018 FILM IN VIDEO 

30 PLESNI UTRINKI – OBMOČNO SREČANJE PLESNIH SKUPIN IZOLA 17. 4. 2018   PLES 

31 REGIJSKO SREČANJE OTROŠKIH GLEDALIŠKIH SKUPIN POSTOJNA 20. 4. 2018   GLEDALIŠČE IN LUTKE 

32 REVIJA PEVSKIH ZBOROV PRIMORSKA POJE 2018 TRENTA 22. 4. 2018   VOKALNA GLASBA 

33 REGIJSKO LINHARTOVO SREČANJE KOPER 4. 5. 2018   GLEDALIŠČE IN LUTKE 

34 7. SABOR HRVAŠKE KULTURE NOVO MESTO 19. 5. 2018   VEČZVRSTNA DEJAVNOST 

35 KONCERT PIHALNEGA ORKESTRA PIRAN PIRAN 20. 5. 2018   
INŠTRUMENTALNA 
GLASBA 

36 PRAZNIK LJUBITELJSKE KULTURE PIRAN 20. 5. 2018   VEČZVRSTNA DEJAVNOST 

37 SREČANJE ISTRSKIH PIHALNIH ORKESTROV PAZIN 26. 5. 2018   
INŠTRUMENTALNA 
GLASBA 

38 PLESNA PREDSTAVA PIRAN – PIRANO PIRAN 26. 5. 2018   PLES 

39 PLESNI UTRINKI – REVIJA PLESNIH SKUPIN PRIMORSKE TOLMIN 1. 6. 2018   PLES 

40 DALMATINSKI VEČER TRST 2. 6. 2018   VEČZVRSTNA DEJAVNOST 

41 LIKOVNA KOLONIJA PULA 2018 PULA 9. 6. 2018 16. 6. 2018 LIKOVNA DEJAVNOST 

42 KONCERT V OBJEMU POMLADI PIRAN 9. 6. 2018   VOKALNA GLASBA 

43 KONCERTI POD TARTINIJEVIM LOKOM PIRAN 10. 6. 2018   
INŠTRUMENTALNA 
GLASBA 

44 SREČANJE VETERANSKIH FOLKLORNIH SKUPIN 
BISTRICA OB 
DRAVI 

10. 6. 2018   FOLKLORA 

45 PLESNA PREDSTAVA MORSKI SVET PORTOROŽ 17. 6. 2018   PLES 

46 KONCERT BRASS BAND KIP – POD TARTINIJEVIM LOKOM PIRAN 19. 6. 2018   
INŠTRUMENTALNA 
GLASBA 

47 PRAZNIK GLASBE 

PIRAN, 
BERNARDIN, 
PORTOROŽ, 
LUCIJA, SEČA 

21. 6. 2018   
INŠTRUMENTALNA 
GLASBA 



48 MLADI VAL FESTIVAL LUCIJA 22. 6. 2018 22. 6. 2018 
INŠTRUMENTALNA 
GLASBA 

49 
ZAKLJUČNI NASTOP TWIRLING IN MAŽORETNEGA KLUBA 
LUCIJA 

PIRAN 23. 6. 2018   PLES 

50 KONCERT OB 25-LETNICI PORTOROŠKEGA ZBORA PORTOROŽ 23. 6. 2018   VOKALNA GLASBA 

51 
ČEZMEJNO SREČANJE SLOVENSKIH DRUŠTEV OB 
DRŽAVNEM PRAZNIKU R. SLOVENIJE IN R. HRVAŠKE  

PLATAK 25. 6. 2018   DRUGO 

52 
20-LETNICA HRVATSKEGA KULTURNEGA DRUŠTVA ISTRA 
PIRAN 

PORTOROŽ 30. 6. 2018   VEČZVRSTNA DEJAVNOST 

53 16. MEDNARODNI MEDITERANSKI POLETNI FESTIVAL MIFF PIRAN 4. 7. 2018   FOLKLORA 

54 16. MEDNARODNI MEDITERANSKI POLETNI FESTIVAL MIFF IZOLA 5. 7. 2018   FOLKLORA 

55 
FESTIVAL OTROŠKIH USTVARJALNIC IN ŽIVAHNIC ZRNO SOLI 
2018 

PIRAN 5. 7. 2018 7. 7. 2018 GLEDALIŠČE IN LUTKE 

56 16. MEDNARODNI MEDITERANSKI POLETNI FESTIVAL MIFF KOPER 6. 7. 2018   FOLKLORA 

57 LIKOVNA RAZSTAVA PIRAN 6. 7. 2018   LIKOVNA DEJAVNOST 

58 16. MEDNARODNI MEDITERANSKI POLETNI FESTIVAL MIFF PIRAN 7. 7. 2018   FOLKLORA 

59 
MIFF GOLDEN NIGHT – 16. MEDNARDNI MEDITERANSKI 
FOLKLORNI FESTIVAL 

PIRAN 8. 7. 2018   FOLKLORA 

60 
FESTIVAL OTROŠKIH USTVARJALNIC IN ŽIVAHNIC ZRNO SOLI 
2018 

PIRAN 12. 7. 2018 14. 7. 2018 
INŠTRUMENTALNA 
GLASBA 

61 
FESTIVAL OTROŠKIH USTVARIJALNIC IN ŽIVAHNIC ZRNO 
SOLI 2018 

PIRAN 19. 7. 2018 21. 7. 2018 FILM IN VIDEO 

62 5. POLETNI FESTIVAL PIRAN 2018 PIRAN 22. 7. 2018   DRUGO 

63 
ROMEO & JULIJA – BALET V DVEH DEJANJIH, 5. POLETNI 
FESTIVAL PIRAN 2018 

PIRAN 23. 7. 2018   PLES 

64 
KONCERT EN BIG BAND KOPER – 5. POLETNI FESTIVAL 
PIRAN 2018 

PIRAN 24. 7. 2018   
INŠTRUMENTALNA 
GLASBA 

65 
BALET V OSMIH SLIKAH DAMA S KAMELIJAMI – 5. POLETNI 
FESTIVAL PIRAN 2018 

PIRAN 25. 7. 2018   PLES 

66 
BALET ZA OTROKE RATATTOUILLE – 5. POLETNI FESTIVAL 
PIRAN 2018 

PIRAN 26. 7. 2018   PLES 

67 
PLESNI PROJEKTI MAESTRO & NOVA KREACIJA – 5. POLETNI 
FESTIVAL PIRAN 2018 

PIRAN 26. 7. 2018   PLES 

68 MUZIKAL SNEGULJČICA – 5. POLETNI FESTIVAL PIRAN 2018 PIRAN 27. 7. 2018   DRUGO 

69 DANCS PIRAN – 5. POLETNI FESTIVAL PIRAN 2018 PIRAN 28. 7. 2018   PLES 

70 
KONCERT OKSANA LA BANDA & TANGO FATAL – 5. POLETNI 
FESTIVAL PIRAQN 2018 

PIRAN 29. 7. 2018   
INŠTRUMENTALNA 
GLASBA 

71 
BALET V DVEH DEJANJIH KARMEN – 5. POLETNI FESTIVAL 
PIRAN 2018 

PIRAN 30. 7. 2018   PLES 

72 
KONCERT JANEZ BENČINA - BENČ – 5. POLETNI FESTIVAL 
PIRAN 2018 

PIRAN 31. 7. 2018   VOKALNA GLASBA 

73 BALET ROMEO & JULIJA – 5. POLETNI FESTIVAL PIRAN 2018 PIRAN 1. 8. 2018   PLES 

74 
VEČER BALETNIH ZVEZD IN MLADIH BALETNIH UPOV – 5. 
POLETNI FESTIVAL PIRAN 2018 

PIRAN 3. 8. 2018   PLES 

75 
BALET ZA OTROKE RATATTOUILLE – 5. POLETNI FESTIVAL 
PIRAN 2018 

PIRAN 4. 8. 2018   PLES 

76 
BALET V OSMIH SLIKAH DAMA S KAMELIJAMI IN 
SLAVNOSTNI ZAKLJUČEK 5. POLETNEGA FESTIVALA PIRAN 
2018 

PIRAN 5. 8. 2018   PLES 

77 TABOR MLADIH PEVCEV PRIMORSKE TOLMIN 19. 8. 2018 24. 8. 2018 VOKALNA GLASBA 

78 1. MEDNARODNI FESTIVAL KAMIŠIBAJ 2018 PIRAN 23. 8. 2018 26. 8. 2018 GLEDALIŠČE IN LUTKE 

79 O SREČEN DAN ŽELEZNICA JE PRIŠLA V PIRAN PIRAN 16. 9. 2018   
INŠTRUMENTALNA 
GLASBA 

80 PREVAJALNICA KOPER 27. 9. 2018 30. 9. 2018 LITERATURA 

81 
9. FESTIVAL EVROPSKEGA IN MEDITERANSKEGA FILMA 
FEMF 2018 

PIRAN 3. 10. 2018 6. 10. 2018 FILM IN VIDEO 

82 FOTOGRAFSKA RAZSTAVA SOL SEČA 5. 10. 2018   LIKOVNA DEJAVNOST 

83 GLEDALIŠKA PREDSTAVA MAMA JE UMRLA DVAKRAT IZOLA 13. 10. 2018   GLEDALIŠČE IN LUTKE 

84 GLEDALIŠKA PREDSTAVA LJUBEZEN DRUGE POLOVICE PIRAN 20. 10. 2018   GLEDALIŠČE IN LUTKE 

85 GLASBENI SEMINAR RAZISKAVA ZVOKA IZOLA 26. 10. 2018   
INŠTRUMENTALNA 
GLASBA 

86 UNPLUGGED AT MEDIADOM PIRAN 12. 11. 2018 14. 11. 2018 
INŠTRUMENTALNA 
GLASBA 



87 GLEDALIŠKA PREDSTAVA VRV PIRAN 24. 11. 2018   GLEDALIŠČE IN LUTKE 

88 DELAVNICA PETJE IN USTVARJANJE USPAVANK LJUBLJANA 1. 12. 2018 2. 12. 2018 LITERATURA 

89 FEMF PO FEMFU PIRAN 3. 12. 2018 8. 12. 2018 FILM IN VIDEO 

90 25-LETNICA LIKOVNEGA DRUŠTVA SOLINAR PIRAN 7. 12. 2018   LIKOVNA DEJAVNOST 

91 
PLESNO AKROBATSKA GLEDALIŠKA PREDSTAVA ČAROVNIK 
IZ OZA 

PORTOROŽ 8. 12. 2018   GLEDALIŠČE IN LUTKE 

92 INTENSIVE DANCE WORKSHOP LUCIJA 8. 12. 2018 9. 12. 2018 PLES 

93 LUTKOVNA PREDSTAVA MEHURČKI PIRAN 10. 12. 2018   GLEDALIŠČE IN LUTKE 

94 PLESNA PREDSTAVA VESOLJE PORTOROŽ 12. 12. 2018   LITERATURA 

95 PLESNA PREDSTAVA MUCA COPATARICA PIRAN 14. 12. 2018   PLES 

96 PRIJATELJICE LUTKE LUCIJA 15. 12. 2018   GLEDALIŠČE IN LUTKE 

97 GLEDALIŠKA PREDSTAVA SKRITI ZAKLAD PADNA 16. 12. 2018   GLEDALIŠČE IN LUTKE 

98 PLESNA PREDSTAVA ZAŽELI SI PIRAN 19. 12. 2018   LITERATURA 

99 PROMENADNI KONCERT PIHALNEGA ORKESTRA PIRAN PORTOROŽ 23. 12. 2018   
INŠTRUMENTALNA 
GLASBA 

100 NOVOLETNE PREDSTAVE ZA OTROKE PIRAN 27. 12. 2018 29. 12. 2018 GLEDALIŠČE IN LUTKE 

101 
PRAZNIČNI KONCERT 3 BIG BAND ORCHESTRA & NUŠKA 
DRAŠČEK 

PIRAN 28. 12. 2018   
INŠTRUMENTALNA 
GLASBA 

102 PREDSTAVA ZA OTROKE Z OBISKOM DEDKA MRAZA PIRAN 30. 12. 2018   GLEDALIŠČE IN LUTKE 

 


